

全国连锁



百姓直通车眼镜批发城

400-0537-597

副副都是批发价

一方黄灯不减速，一方闯红灯

拖拉机与电动三轮相撞，电动车驾驶人当场死亡

本报济宁5月7日讯(记者 孟杰 通讯员 高晶) 拖拉机看到黄灯不减速，电动三轮车又心怀侥幸闯红灯。近日，城区北二环与旧105国道路口，一辆电动三轮车与一辆大型拖拉机板车相撞，导致电动三轮车驾驶人当场死亡。

4月1日中午11点51分，一辆电动三轮车沿旧105国道自南向北行驶，行驶至旧105国道与北二环的路口时，路口南北方向的信号灯为红色，但电动三轮车并没有停车，而是闯过红灯继续向前行驶。快要驶过路口停车线时，电动车的驾驶人还伸出左手扶了扶雨衣的帽檐。

不料，电动车驾驶人刚把左手放下，路口西侧却驶来一辆大型拖拉机板车，电动车驾驶人急忙向左转弯，但身上的雨衣还是被拖拉机右后侧的保险杠挂住，导致电动三轮车倒翻在一边，电动车驾驶人当场死亡。

“电动车在驶过路



电动三轮车和拖拉机相撞瞬间。(监控视频截图)

非法加气站隐匿小区内

接到举报，鱼台消防联合安监部门将其查处

本报济宁5月7日讯(记者 苏洪印 通讯员 杜波涛) 没有办理相关经营证件，为躲避查处还藏进小区内经营，将大量装有易燃易爆的罐体堆放在院子里，火灾隐患十分严重。4月30日，接到举报后，鱼台县公安消防大队联合县安监局依法将一非法加气站查处。

4月30日，鱼台县公安消防大队接到群众举报，县城一居民小区内有一非法特殊气体加气站，现场存有大量易燃易爆气体，属非法储存、销售易燃易爆危险物品。接到举报后，消防部门联合县安监局执法人员立即赶往现场。

到达现场后，执法人员发现该加气站隐匿在县城一小区内，而且还是一条深巷的四合院中，面积近200平方米，院子内堆满了1米多高的柱形罐体，大大小小有数十个。经过检查，部分罐体内存有大量易燃易爆气体，火灾隐患严重，一旦发生火灾，后



执法人员正在对该加气站进行查处。

果不堪设想。

同时，执法人员还发现现场还存放多个空罐，无任何消防设施，其行为涉嫌非法储存、销售危险物品，直接威胁着周围人民

群众的生命财产安全。检查中，该加气站经营人员也未能提供任何经营证件。随后，执法人员立即责令该单位停止违法行为，并限期整改。

俩电动三轮相撞一人死亡

肇事者当场逃逸，当天就被民警抓获

本报济宁5月7日讯(记者 孟杰 通讯员 孟祥平) 5月3日中午，省道338线马村段，两辆电动三轮车相撞，其中一辆翻倒在地，车主送医后抢救无效死亡，另一辆电动三轮车逃逸。民警经过侦查，当天就将肇事者抓获，目前已被刑拘。

3日中午2点，嘉祥县公安局交警大队事故股值班民警接到报警，省道338线马村段发生一起交通事故，一辆电动三轮车被不明车辆撞翻，车主受伤严重，已经被送往医院，现场没有肇事人的痕迹。

民警赶到现场看到，被撞电动三轮车翻于公路一侧，路面上还留

有伤者的血迹，被撞三轮车上有几处撞击痕迹。勘查现场后，民警对附近群众进行了走访，得知事发时现场附近停着一辆大货车。民警随后调取了该路段沿线的监控录像，找到了曾在事发现场停车的大货车司机王某。王某告诉民警，事发时自己正在路边修车，突然听到了砰的一声，相撞的是两辆电动三轮车，一辆被撞倒翻在公路上，另一辆则很快驶离了现场。

根据王某提供的线索，民警再次对该路段沿线的监控进行筛选，很快锁定了肇事逃逸电动车的驾驶人李某，并于当日下午就赶到了

李某家中。见到民警，李某一直否认肇事行为，直到民警在其电动三轮车上发现了撞击痕迹。

4日，经过技术鉴定，李某电动三轮车上的撞击痕迹与被撞三轮车上的撞击痕迹完全一致。据李某供述，事发时他驾驶电动三轮车横过马路，由于路边停放的大货车遮挡了视线，所以没有及时发现左侧驶来的电动车。而看到另一辆电动车车主被压在车下伤势严重，李某一害怕就逃离了现场。

被撞电动三轮车车主送医后抢救无效死亡，目前李某已被刑拘。